


Whiskey Special The Reasonable

MOON SET FULL MOON SET

GLENGRANT 12Y

1 BTL 

GLENGRANT 15Y

 1 BTL

SPARKLING WATER  2EA SPARKLING WATER  2EA

Fruit Platter or Cheese Platter Fruit Platter or Cheese Platter

474,000 547,000

* 본 프로모션은 추가 할인이 적용되지 않습니다.

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



Whiskey Special

BANYAN SET NAMSAN SET

WILD TURKEY MASTER’S KEEP 
BOTTLED IN BOND

1 BTL 

GRAN PATRON PIEDRA 

 1 BTL

SPARKLING WATER  2EA SPARKLING WATER  2EA

CHARCUTERIE PLATTER

Roasted Turkey Breast,

Chorizo, Salami, Jamon iberico, Olive 

CHARCUTERIE PLATTER

Roasted Turkey Breast,

Chorizo, Salami, Jamon iberico, Olive 

720,000  1,700,000 

* 본 프로모션은 추가 할인이 적용되지 않습니다.

(하몬 이베리코/돼지고기: 스페인산) (살치촌 이베리코/돼지고기: 스페인산)

(프로슈토/돼지고기: 이탈리아산) (쌀라미/돼지고기: 국내산) (모르타델라/돼지고기: 이탈리아산)

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

The Reasonable



Champagne Special

DELUXE SET PREMIUM SET

PIPER HEIDSIECK
CUVEE BRUT

1 BTL 

PIPER HEIDSIECK RARE
2008 

 1 BTL

GOURMET CHEESE PLATTER

Brie, Bûchette de Chèvre, Saint André, 

Gouda, Parmigiano-Reggiano 

GOURMET CHEESE PLATTER

Brie, Bûchette de Chèvre, Saint André, 

Gouda, Parmigiano-Reggiano 

299,000 760,000 

The Reasonable

* 본 프로모션은 추가 할인이 적용되지 않습니다.

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



S I N G L E  M A L T  W H I S K Y



Speyside

-

-

40

36

-

63

50

53

48

44

35

38

34

180

73

-

48

42

32

35

55

43

36

30

1200

890

710

550

1550

990

700

710

650

600

500

530

470

-

-

5600

690

610

460

500

800

570

490

400

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Glass Bottle

Balvenie 21years old

Balvenie 16years old 

Balvenie 14years old 

Balvenie 12years old 

Glenfiddich 23 years old Grand Cru

Glenfiddich 21 years old

Glenfiddich 18 years old

The Glenlivet 18 years old

The Glenlivet Nadura

The Glenlivet 15 years old

The Glenlivet 12 years old

Singleton 15 years old 

Singleton Dufftown 12 years old  

Glenrothes 1978

Glenrothes 1988

Glenallachie 30 years old Batch2

Glenallachie 15 years old

Glenallachie 10 years old CS Batch7

Glenallachie 8 years old Core Range

Glenallachie 12 years old 

Glengrant 18 years old

Glengrant 15 years old

Glengrant 12 years old

Glengrant Arboralis



Highland

Glenmorangie signet

Glenmorangie 18 years old

Glenmorangie Nectar D'or

Glenmorangie Quinta Ruban

Glenmorangie Lasanta

Aberlour 16 years old Double Cask

Oban 14 years old

Glenfarclas 10 years old

-

48

41

40

35

53

30

27

1200

750

590

550

490

850

490

450

Isle  of  Islay
110

33

50

34

33

27

40

34

-

480

750

490

-

-

710

500

Laphroaig 25 years old 

Laphroaig 10 years old

Bowmore 18 years old 

Bowmore 12 years old

Bruichladdich Islay Barley  2011 

Bruichladdich Classic Laddie

Lagavulin 16 years old

Ardbeg 10 years old

Lowland
35

25

470

420

Glenkinchie 12 years old  

Auchentoshan 12 years old  

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Glass Bottle



Highland park 25 years old

Highland park 18 years old 

Talisker 25 years old

Talisker 10 years old

Johnnie Walker King George

Johnnie Walker Blue                   

Johnnie Walker 18 years old         

Ballantine’s 30 years old      

Ballantine’s 21 years old                     

Ballantine’s 17 years old      

Royal Salute 21 years old          

Cutty Sark 25 years old    

Wild Turkey Master`s keep Bottled in Bond

Wild Turkey Master`s keep Cornerstone Rye

Wild Turkey 12years 101

Wild Turkey Kentucky Spirit

Russell's Reserve SB

4000

950

540

2100

900

650

790

920

720

720

490

400

450

-

55

34

110

53

41

45

-

-

-

34

32

32

Islands
-

44

108

32

2400

720

2400

480

Blended Whisky

Bourbon Whisky

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

BottleGlass



Glass Bottle

330

51

- 

-

53

48

Remy Martin Louis XIII

Remy Martin XO

Hennessy Richard

Hennessy Paradis

Hennessy XO

Martell XO

Brandy

Vodka

Rum

06 France

Gray Goose, France

Reyka, Iceland

Belvedere, Poland

Ciroc, France

Tito's, USA

Zacapa XO

Zacapa 23

Diplomatico Exclusiva

Diplomatico Mantuano

-

30

27

27

27

25

43

29

33

28

400

380

380

380

350

320

-

750

11500

3300

800

720

650

390

460

380

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



Gin
-

28

27

26

25

25

450

390

310

350

320

300

44N France

Hendricks, Scotland

Botanist, Scotland

No.3 London Dry, England

Tanquray No.10, England

Damrak, Netherlands

Gran Patron Burdeos

Gran Patron Piedra

Gran Patron Platinum

Clase Azul Reposado

Patron Anejo

Patron Silver

Patron XO Cafe

Don Julio Anejo

Don Julio Reposado

Don Julio Blanco

1800 Anejo

Herradura

Tequila
-

-

-

-

33

30

28

31

29

28

24

21

2200

2000

1200

980

500

450

370

480

420

400

380

320

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Glass Bottle



W I N E  L I S T



Ant Moore Signature Pinot Noir New Zealand

Glorioso Rioja Reserva Spain

150

140

34

32

RED

Dangin Fays Brut France

Marchese Antinori Cuvee Royale Italy

Le Petit Etoile Chardonnay France (NON-ALCOHOLIC)

160

140

140

37

32

32

SPARKLING

Little Beauty Sauvignon Blanc New Zealand

Louis Latour Grand Ardeche Chardonnay France

150

140

34

32

WHITE 

Wine By The Glass

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Glass Bottle



Laurent-Perrier Rosé

B.Bellefon Rose Brut

Veuve Clicquot Rosé

430

320

300

CHAMPAGNE ROSE

Armand de Brignac Brut Gold

Mod Selection Brut Reserve

Louis Roederer Cristal, 2014

Krug Grand Cuvée Brut

Dom Pérignon Blanc Vintage

B.Bellefon Blanc de Noirs

Pannier Velours Brut Blanc

Paul Dangin Cuvee '47 Gold

B.Bellefon Cuvee Extra Brut

Laurent-Perrier La Cuvée Brut

Veuve Clicquot Yellow Label Brut

Piper Heidsieck Cuvee Brut

Drappier Carte d'or Brut

Paul Dangin Cuvee Carte Noire

1700

1300

1050

890

690

380

360

330

290

270

260

250

230

230

CHAMPAGNE

Sparkling Wine

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Bottle

Hetszolo, Aszu 5 Puttonyos Tokaji Hungary 2010  (500ml)

Chateau Menate Sauternes France 2019

210

150

Sweet Wine



White  Wine

Chateau De Chassagne Montrachet Blanc 2021

Meursault Bavencoff 2020

Chablis Grand Cru "Les Preuses" Domaine Servin 2017

Chablis 1er Cru Louis Latour 2020

Pouilly-Fuisse Vieilles Vignes Domaine Pierre Vessigaud 2018

Sancerre 'Les Grandmontains' Domaine Laporte 2020

500

400

330

230

180

160

FRANCE

Pio Cesare Gavi, Piemonte 2019

Paolo Scavino Langhe Bianco Sorriso Piemonte, 2020

150

150

ITALY

Bottle

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Far Niente Chardonnay Napa Valley 2021

Kendal Jackson Grand Reserve Chardonnay California 2018

Textbook Chardonnay Napa Valley

Duckhorn Vinyards Sauvignon Blanc North Coast

Fiction White Central Coast

350

210

200

180

150

USA

Cloudy Bay Sauvignon Blanc Marlborough

Schubert Sauvignon Blanc Wairarapa Valley

Oyster Bay Sauvignon Blanc

180

170

150

NEW ZEALAND & AUSTRALIA



Chateau Mouton Rothschild 2019
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild Pauillac 2017
Chateau cos d'Estournel 2006
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande Pauillac 2011
Chateau Lynch Bages 2017
Chateau Leoville-Poyferre 2014
Chateau Gazin 2017
Château Cos Labory 5eme Grand Cru Classé St-estèphe 2014

Charmes Chambertin Grand Cru Marcelle de Changey 2015
Chambolle Musigny Jean Lefort 2020
Nuits Saint Georges 1er Cru Domaine Lecheneaut 2019
Aloxe Corton Vieilles Viegnes Domaine Maillard Pere & Fils 2017
Volnay 'Les Grands Poisots' Domaine Boursot 2018
Pommard 'Les Noizons' Domaine Cauvard 2020
Côte de Beaune 'Santenay' Louis Latour 2018

Châteauneuf-du-Pape 'Piedlong' Vieux Telegraphe 2019
Gigondas 'Les Terrasse du Diable' Les Pallieres 2017
Gigondas 'Pierre Aiguille' Paul Jaboulet Aine 2018
Crozes-Hermitage Rouge Les Alexandrins 2018

Tenuta San Guido Sassicaia Bolgheri 2019
Casanova di Neri Brunello di Montalcino 2017
Tenuta San Guido Guidalberto Bolgheri
Piccini Brunello di Montalcino

Massolino Barolo 2018
PDB Barbaresco 2017

Cesari Amarone Della Valpolicella Bosan 2011
Farina Ripasso 'MonteCorna' DOC 2019

2200
1400
1200

890
830
560
490
220

860
550
490
420
330
320
250

270
210
170
170

830
330
230
200

260
210

350
170

FRANCE

ITALY

Red Wine

Bourgogne

Bordeaux

Rhône Valley

Toscana

Piemonte

Veneto

Bottle

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



Cvne Imperial Gran Reserva Rioja 2014

Marques de la Concordia Magister 2011 

Dominio de Pingus PSI Ribera del Duero

Rolland Galarreta Clos D'en Ferran

Acustic Celler Brao Montsant

Almaviva Maipo Valley 2016

Montes Purple Angel Cholchagua Valley 2019

420

300

230

220

170

810

380

SPAIN

CHILE

Trapiche Iscay Mendoza Argentina 2019

Cloudy Bay Pinot Noir Marlborough New Zealand

220

190

ARGENTINA & NEW ZEALAND

Two Hands Lily's Garden Shiraz McLaren Vale 2017

Hentley Farm Shiraz Barossa Valley

Yangarra Shiraz McLaren Vale

320

180

170

AUSTRALIA

Opus One Napa Valley 2018

Joseph Phelps Insignia Napa Valley 2018

Krupp Brothers Estate Black Bart Syrah Napa Valley 2018

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Napa Valley 2019

Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon Napa Valley 2020

Duckhorn Vineyards Merlot Napa Valley 2020

Mathis Grenache Sonoma County 2017

Textbook Cabernet Sauvignon Napa Valley 2019

1750

1300

410

410

360

290

220

200

USA

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



Singapore Sling 

Basil Smash

Gin, Cointreau, Cherry Brandy, Benedictine DOM, Pineapple Juice

Basil, Grape Juice, Yuzu-Marmalade, Cherry Blossom, Soda

25

25

Negroni

Fruity Pop

Gin, Campari, Sweet Vermouth

Passion Fruit, Lime, Orange Juice

25

25

Classic Highball
Single malt whisky, Fresh Lime

28

Old Fashioned
Whisky, Bitter, Sugar

28

Gin & Tonic 
Gin, Lime, Tonic Water

25

Cosmopolitan    
Vodka, Cointreau, Lime, Cranberry Juice

25

Rum, Lime, Mint, Soda
Mojito 25

Cocktail

Non - Alcoholic

Classic Martini
Gin or Vodka, Dry Vermouth

25

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



Erdinger Hefe Weissbier

Budweiser

Guinness Draught

Acqua Panna  500ml

San Pellegrino  500ml / 750ml

Perrier  330ml

Stella Artois                        
스텔라 아르투아

20

Bottled  Beer

Draft Beer

Water

19

19

19

10

12 / 15

10

아쿠아 파나

산 펠레그리노

페리에

에딩거 헤페 바이스비어

버드와이저

기네스

Still

Sparkling

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.



A La Carte

Simply Gourmet Cheese
고메 치즈

Brie, Bûchette de Chèvre, Saint André, Gouda, Parmigiano-reggiano, Brown
브리, 부쉐 드 쉐브르, 생 앙드레, 고다, 파미지아노-레지아노, 브라운

50,000

Lamb Chop 
양갈비 구이  (양고기: 뉴질랜드산)

Smoky Relish, Savory Greens
스모키 랠리쉬, 세이버리 그린

60,000

Seasonal Fruits 
계절 과일

70,000

대하 사테

Cucumber-Fennel Pickle, Savory Greens
오이-펜넬 피클, 세이버리 그린

50,000Prawn Satay

Simply Cold Cuts
콜드 컷

(프로슈토/돼지고기: 국내산) (살라미/돼지고기: 국내산)

(모르타델라/돼지고기: 국내산) (트러플 카차토레/돼지고기: 국내산)

Prosciutto, Salami, Mortadella, Truffle Cacciatore
프로슈토, 살라미, 모르타델라, 트러플 카차토레

50,000

Beef Jerky & Dried Squid
육포와 한치 (육포/쇠고기: 외국산/미국, 호주, 뉴질랜드 등) (한치: 베트남산)

Macadamia, Almond, Chilli Dip
마카다미아, 아몬드, 칠리 딥

50,000

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

If you have an allergic intolerance, please inform waiting staffs.

알러지와 관련하여 요청 사항이 있으시면 저희 직원에게 말씀해주시기 바랍니다.



Burrata & Truffle Salami Pizza
부라타와 트러플 살라미 피자 (살라미/돼지고기: 국내산)

Basil, Tomato
바질, 토마토

40,000

Scallop & Truffle Cream Garganelli
가리비와 트러플 크림 가르가넬리 (판체타/돼지고기: 국내산)(가리비: 중국산)

Pancetta, Parmigiano-Reggiano
판체타, 파미지아노-레지아노

 

40,000

Sancho Chicken Wing
산초 치킨 윙 (닭고기: 국내산)

Onion Dip
어니언 딥

40,000

All prices include 10% VAT.  

모든 메뉴에는 10% 부가세가 포함되어 있습니다.

Crispy Shrimp-Bacon Croquette
크리스피 새우-베이컨 크로켓 (베이컨/돼지고기: 외국산)(쌀: 국내산)

Chilli Tomato Salsa
칠리 토마토 살사

40,000

Mushroom & Celeriac Puree
버섯과 셀러리악 퓨레 (프로슈토/돼지고기: 국내산)

30,000

Prosciutto
프로슈토

If you have an allergic intolerance, please inform waiting staffs.

알러지와 관련하여 요청 사항이 있으시면 저희 직원에게 말씀해주시기 바랍니다.




